%

tw
wWaorx

Media Coverage
Publication Date Edition Link Headline
Msn 9 April 2022 Online https://www.msn.com/en- Majority of employers
in/money/news/majority-of- favour 4-day
employers-favour-4-day- workweek: Report
workweek-report/ar-AAW2aFn

¥ msn money v

ng begins,

¢ THE FINANCIAL EXPRESS

Majority of employers favour 4-day workweek: Report

Anish Mondal 1 day ago
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With a number of companies across the world proposing 4-day workweek for
employees, a report has revealed that a majority of employers in India strongly agree
that this model will help in reducing stress level.
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